



2024年5月31日

各 位

会社名 小 池 酸 素 工 業 株 式 会 社  
 代表者名 代表取締役社長 小 池 英 夫  
 (コード番号 6137 東証スタンダード市場)  
 問合せ先 代表取締役副社長執行役員管理部長 富 岡 恭 三  
 (TEL 03 - 3624 - 3111)

## (訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に発表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正理由

2024年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

## 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

<サマリー情報 1ページ>

## 1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

## (1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	51,387	7.3	4,314	31.0	5,149	36.0	3,056	48.0
2023年3月期	47,871	14.4	3,292	94.8	3,786	83.5	2,065	107.5

(注) 包括利益 2024年3月期 6,623百万円 (97.8%) 2023年3月期 3,349百万円 (58.9%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	727.94	—	8.5	7.5	8.4
2023年3月期	494.13	—	6.5	6.1	6.9

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 6百万円 2023年3月期 35百万円

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	51,387	7.3	4,314	31.0	5,149	36.0	3,056	48.0
2023年3月期	47,871	14.4	3,292	94.8	3,786	83.5	2,065	107.5

(注) 包括利益 2024年3月期 7,204百万円 (115.1%) 2023年3月期 3,349百万円 (58.9%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	727.94	—	8.4	7.4	8.4
2023年3月期	494.13	—	6.5	6.1	6.9

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 6百万円 2023年3月期 35百万円

<サマリー情報 1ページ>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

(2) 連結財政状態

〈訂正前〉

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	百万円
2024年3月期	72,639	41,803	53.4	9,218.86
2023年3月期	64,934	36,079	51.1	7,927.46

(参考) 自己資本 2024年3月期 38,765百万円 2023年3月期 33,213百万円

〈訂正後〉

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	百万円
2024年3月期	73,476	42,384	53.5	9,356.95
2023年3月期	64,934	36,079	51.1	7,927.46

(参考) 自己資本 2024年3月期 39,346百万円 2023年3月期 33,213百万円

<添付資料 3ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

〈訂正前〉

(資産)

当連結会計年度末における総資産は726億39百万円で、前連結会計年度末比77億5百万円の増加となりました。

流動資産合計は412億47百万円で、前連結会計年度末比36億84百万円の増加となりました。これは主に有価証券が30億円増加、電子記録債権が18億54百万円増加の一方、現金及び預金が14億12百万円減少したことによるものです。

固定資産合計は313億92百万円で、前連結会計年度末比40億20百万円の増加となりました。これは主に投資有価証券が40億74百万円増加、ソフトウェア仮勘定が2億30百万円増加、有形リース資産が1億52百万円増加の一方、関係会社株式が2億91百万円減少、長期預金が1億38百万円減少、建物及び構築物が1億17百万円減少したことによるものです。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は308億36百万円で、前連結会計年度末比19億81百万円の増加となりました。

流動負債合計は242億41百万円で、前連結会計年度末比9億66百万円の増加となりました。これは主に電子記録債務が11億18百万円増加、賞与引当金が1億11百万円増加の一方、支払手形及び買掛金が2億77百万円減少したことによるものです。

固定負債合計は65億94百万円で、前連結会計年度末比10億14百万円の増加となりました。これは主に繰延税金負債が16億55百万円増加の一方、長期借入金が4億50百万円減少、再評価に係る繰延税金負債が3億65百万円減少したことによるものです。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は418億3百万円で、前連結会計年度末比57億23百万円の増加となりました。これは主に利益剰余金が25億3百万円増加、その他有価証券評価差額金が26億98百万円増加、為替換算調整勘定が3億4百万円増加したことによるものです。

この結果、自己資本比率は、53.4%となりました。

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末における総資産は734億76百万円で、前連結会計年度末比85億41百万円の増加となりました。流動資産合計は412億47百万円で、前連結会計年度末比36億84百万円の増加となりました。これは主に有価証券が30億円増加、電子記録債権が18億54百万円増加の一方、現金及び預金が14億12百万円減少したことによるものです。

固定資産合計は322億28百万円で、前連結会計年度末比48億56百万円の増加となりました。これは主に投資有価証券が40億74百万円増加、退職給付に係る資産が8億69百万円増加、ソフトウェア仮勘定が2億30百万円増加、有形リース資産が1億52百万円増加の一方、関係会社株式が2億91百万円減少、長期預金が1億38百万円減少、建物及び構築物が1億17百万円減少したことによるものです。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は310億92百万円で、前連結会計年度末比22億37百万円の増加となりました。流動負債合計は242億41百万円で、前連結会計年度末比9億66百万円の増加となりました。これは主に電子記録債務が11億18百万円増加、賞与引当金が1億11百万円増加の一方、支払手形及び買掛金が2億77百万円減少したことによるものです。

固定負債合計は68億50百万円で、前連結会計年度末比12億70百万円の増加となりました。これは主に繰延税金負債が19億11百万円増加の一方、長期借入金が4億50百万円減少、再評価に係る繰延税金負債が3億65百万円減少したことによるものです。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は423億84百万円で、前連結会計年度末比63億4百万円の増加となりました。これは主に利益剰余金が25億3百万円増加、その他有価証券評価差額金が26億98百万円増加、退職給付に係る調整累計額が5億28百万円増加、為替換算調整勘定が3億4百万円増加したことによるものです。

この結果、自己資本比率は、53.5%となりました。

<添付資料 5ページ>

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,499	10,573
投資不動産	4,995	4,900
繰延税金資産	120	53
退職給付に係る資産	841	874
その他	1,815	1,398
貸倒引当金	△ 71	△ 36
投資その他の資産合計	14,201	17,764
固定資産合計	27,371	31,392
資産合計	64,934	72,639

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,499	10,573
投資不動産	4,995	4,900
繰延税金資産	120	53
退職給付に係る資産	841	1,711
その他	1,815	1,398
貸倒引当金	△ 71	△ 36
投資その他の資産合計	14,201	18,600
固定資産合計	27,371	32,228
資産合計	64,934	73,476

<添付資料 6ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	1,267	816
リース債務	465	628
繰延税金負債	2,391	<u>4,047</u>
再評価に係る繰延税金負債	820	454
役員退職慰労引当金	55	57
退職給付に係る負債	210	224
資産除去債務	15	16
その他	354	349
固定負債合計	5,580	<u>6,594</u>
負債合計	28,855	<u>30,836</u>
(中略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,619	5,318
繰延ヘッジ損益	—	△ 2
土地再評価差額金	858	907
為替換算調整勘定	1,496	1,800
退職給付に係る調整累計額	306	<u>254</u>
その他の包括利益累計額合計	5,281	<u>8,277</u>
非支配株主持分	2,866	3,037
純資産合計	36,079	<u>41,803</u>
負債純資産合計	64,934	<u>72,639</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	1,267	816
リース債務	465	628
繰延税金負債	2,391	<u>4,303</u>
再評価に係る繰延税金負債	820	454
役員退職慰労引当金	55	57
退職給付に係る負債	210	224
資産除去債務	15	16
その他	354	349
固定負債合計	5,580	<u>6,850</u>
負債合計	28,855	<u>31,092</u>
(中略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,619	5,318
繰延ヘッジ損益	—	△ 2
土地再評価差額金	858	907
為替換算調整勘定	1,496	1,800
退職給付に係る調整累計額	306	<u>834</u>
その他の包括利益累計額合計	5,281	<u>8,858</u>
非支配株主持分	2,866	3,037
純資産合計	36,079	<u>42,384</u>
負債純資産合計	64,934	<u>73,476</u>

<添付資料 8ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	2,383	3,548
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	266	2,744
繰延ヘッジ損益	22	△ 2
土地再評価差額金	△ 5	48
為替換算調整勘定	687	336
退職給付に係る調整額	△ 5	△ 52
その他の包括利益合計	965	3,075
包括利益	3,349	6,623
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,956	6,053
非支配株主に係る包括利益	393	570

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	2,383	3,548
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	266	2,744
繰延ヘッジ損益	22	△ 2
土地再評価差額金	△ 5	48
為替換算調整勘定	687	336
退職給付に係る調整額	△ 5	528
その他の包括利益合計	965	3,656
包括利益	3,349	7,204
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,956	6,633
非支配株主に係る包括利益	393	570

<添付資料 10ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(中略)

(単位:百万円)

	その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計		
当期首残高	2,619	—	858	1,496	306	5,281	2,866	36,079
当期変動額								
剰余金の配当								△ 378
親会社株主に帰属する当 期純利益								3,056
自己株式の取得								△ 1
自己株式の処分								40
土地再評価差額金の取崩								△ 174
利益剰余金から資本剰余 金への振替								—
連結の範囲の変更に伴わ ない子会社株式の取得								13
株主資本以外の項目の当 期変動額(純額)	2,698	△ 2	48	304	△ 52	2,996	171	3,167
当期変動額合計	2,698	△ 2	48	304	△ 52	2,996	171	5,723
当期末残高	5,318	△ 2	907	1,800	254	8,277	3,037	41,803

(訂正後)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(中略)

(単位:百万円)

	その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計		
当期首残高	2,619	—	858	1,496	306	5,281	2,866	36,079
当期変動額								
剰余金の配当								△ 378
親会社株主に帰属する当 期純利益								3,056
自己株式の取得								△ 1
自己株式の処分								40
土地再評価差額金の取崩								△ 174
利益剰余金から資本剰余 金への振替								—
連結の範囲の変更に伴わ ない子会社株式の取得								13
株主資本以外の項目の当 期変動額(純額)	2,698	△ 2	48	304	528	3,576	171	3,748
当期変動額合計	2,698	△ 2	48	304	528	3,576	171	6,304
当期末残高	5,318	△ 2	907	1,800	834	8,858	3,037	42,384

<添付資料 11ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,601	5,040
減価償却費	1,623	1,464
株式報酬費用	11	16
減損損失	275	148
のれん償却額	9	8
貸倒引当金の増減額(△は減少)	31	△ 181
賞与引当金の増減額(△は減少)	145	98
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	22	99
受注損失引当金の増減額(△は減少)	32	△ 54
製品保証引当金の増減額(△は減少)	△ 12	△ 7
建物解体費用引当金の増減額(△は減少)	25	10
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 94	2
退職給付に係る資産の増減額(△は減少)	△ 123	△ 33
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△ 0	△ 38
受取利息及び受取配当金	△ 178	△ 223
支払利息	80	114
持分法による投資損益(△は減少)	△ 35	△ 6
固定資産除売却損益(△は益)	△ 87	52
関係会社出資金評価損	50	—
有価証券及び投資有価証券売却損益(△は益)	—	△ 168
売上債権の増減額(△は増加)	406	△ 1,876
棚卸資産の増減額(△は増加)	△ 845	235
仕入債務の増減額(△は減少)	1,264	821
未払消費税等の増減額(△は減少)	△ 16	△ 54
その他	255	278
小計	6,445	5,744
利息及び配当金の受取額	178	226
利息の支払額	△ 79	△ 111
法人税等の支払額	△ 899	△ 1,401
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,644	4,458

(後略)

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,601	5,040
減価償却費	1,623	1,464
株式報酬費用	11	16
減損損失	275	148
のれん償却額	9	8
貸倒引当金の増減額(△は減少)	31	△ 181
賞与引当金の増減額(△は減少)	145	98
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	22	99
受注損失引当金の増減額(△は減少)	32	△ 54
製品保証引当金の増減額(△は減少)	△ 12	△ 7
建物解体費用引当金の増減額(△は減少)	25	10
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 94	2
退職給付に係る資産の増減額(△は減少)	△ 123	△ 869
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△ 0	542
受取利息及び受取配当金	△ 178	△ 223
支払利息	80	114
持分法による投資損益(△は減少)	△ 35	△ 6
固定資産除売却損益(△は益)	△ 87	52
関係会社出資金評価損	50	—
有価証券及び投資有価証券売却損益(△は益)	—	△ 168
売上債権の増減額(△は増加)	406	△ 1,876
棚卸資産の増減額(△は増加)	△ 845	235
仕入債務の増減額(△は減少)	1,264	821
未払消費税等の増減額(△は減少)	△ 16	△ 54
その他	255	534
小計	6,445	5,744
利息及び配当金の受取額	178	226
利息の支払額	△ 79	△ 111
法人税等の支払額	△ 899	△ 1,401
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,644	4,458

(後略)

<添付資料 14ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(訂正前)

(セグメント情報)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	機械装置	高压ガス	溶接機材	計				
売上高								
顧客との契約 から生じる収 益	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への 売上高	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
セグメント間の 内部売上高又 は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
セグメント利益	3,383	1,455	604	5,443	231	5,674	△ 1,359	4,314
セグメント資産	<u>21,299</u>	16,587	5,371	<u>43,258</u>	325	<u>43,584</u>	29,055	<u>72,639</u>
その他の項目								
減価償却費	372	983	41	1,397	2	1,399	64	1,464
のれんの償却額	—	8	—	8	—	8	—	8
持分法適用会社へ の投資額	293	—	—	293	—	293	—	293
有形固定資産及び 無形固定資産の増 加額	542	1,160	26	1,729	—	1,729	324	2,053

(後略)

(訂正後)

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	機械装置	高压ガス	溶接機材	計				
売上高								
顧客との契約 から生じる収 益	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への 売上高	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
セグメント間の 内部売上高又 は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	22,159	20,103	8,343	50,607	780	51,387	—	51,387
セグメント利益	3,383	1,455	604	5,443	231	5,674	△ 1,359	4,314
セグメント資産	<u>22,136</u>	16,587	5,371	<u>44,095</u>	325	<u>44,420</u>	29,055	<u>73,476</u>
その他の項目								
減価償却費	372	983	41	1,397	2	1,399	64	1,464
のれんの償却額	—	8	—	8	—	8	—	8
持分法適用会社へ の投資額	293	—	—	293	—	293	—	293
有形固定資産及び 無形固定資産の増 加額	542	1,160	26	1,729	—	1,729	324	2,053

(後略)

<添付資料 15ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

〈訂正前〉

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	7,927.46円	<u>9,218.86円</u>
1株当たり当期純利益	494.13円	727.94円

(後略)

〈訂正後〉

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	7,927.46円	<u>9,356.95円</u>
1株当たり当期純利益	494.13円	727.94円

(後略)

以上